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Teorie

Véta 1. Necht p je polomérem konvergence fady > 7 an(z — x0)".

konvergence tady

Pak polomér

o0
Z an -z — x)" !
n=1

je také roven p.

Pro z € R, |z — 29| < p definujme f(z) = > 7 an(z — zo)". Pak funkce f md
vlastni derivace v kazdém bodé = € R, |z — x¢| < p a plati

f'(z) = Z an -n(x — mo)"fl.
n=1

Véta 2. Méjme mocninnou fadu f(z) = Y 7 g an(z — 2¢)™ s polomérem konvergence
p > 0. Potom pro kazdé x takové, ze |z —xo| < p plati, ze funkce F' definovana predpisem

(e ¢]
(l‘ _ xo)n—f—l
Flo) =Y a, &2
o n+1

mé v bodé x derivaci rovnou F'(z) = f(x).

Véta 3 (Abel). Necht Y >° jan(z — 29)" je mocninnd fada. Necht r > 0. Pokud
Y g anr™ konverguje, pak mocninnd fada konverguje stejnomérné na [z, zo + 7] a

oo o0
lim E an(z — x)" = E an,r”.
r—xo+r—
n=0 n=0
(Véta samoziejmé plati i pro variantu lim,_, gz —7)4-)

Fakta
Necht a > 0, pak:

1. lim {a=1 3. lim Vyne=1

n—-4o0o n—-+4o0o
2. lim Yn=1 4. lim Vn!=+oc0
n—-+o0o n—-+o0o

d. fiq = Zzo:() q", |Q| <1
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Algoritmus
1. Najdeme polomér konvergence.

2. Odhadneme, na jakou fadu budeme prevadét (najdeme podobného Taylora, kterého
umime seéist).

3. Rozhodneme, zda budeme spis

a) integrovat - ¢leny nx™
(a) integ y

(b) derivovat - ¢leny x™/n

4. Pokud je to nutné, fadu upravime - napi. » nx—fl =z ’jbn:ll
5. Zderivujeme/zintegrujeme a secteme.
6. Zintegrujeme/zderivujeme zpatky. U integrali nezapomeneme na konstanty.
7. Zkontrolujeme krajni body - jestlize tam ptvodni fada konverguje, aplikujeme
Abelovu vétu.
Priklady
1. Derivovanim ¢len po ¢lenu sectéte nasledujici fady:
3 5 2 3 4
x x x x x
a) x4+ —+ —+... b)z+—+—+—+...
()+3+5+ ()+2+3+4+

2. Integrovanim ¢len po ¢lenu sec¢téte néasledujici rady:

(a) o +22% 4323 + ... (b) 1-2z+2-32°+3- 423+ ...

3. Derivovadnim nebo integrovanim clen po ¢lenu sectéte néasledujici fady:

3 2 >
(a)m—g—l—g—i—... (c) z:o(n—i-l)x"
(b) z — 4z +92° — 162 + . .. "
Zkouskové priklady
4. Sectéte fadu
o T2 0 2
= b 2
@ Lt P
[ g=u 1—u@U 2 L (9€)
W& oo = 2° (qv) [—ux(I + “)“Zw (qZ)
1+ul® = 74 4T (’3?) I_uqux = (EZ)
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